TRUONG THPT LY THUONG KIET

ON TAP KIEM TRA HOCKII (TIEP THEO)

A.BAI TAP TU LUAN:
PHAN 4: PHUONG TRiNH MU

Bai 1: Giai cac phuwong trinh sau:

2_ 6y
a.0,3%2=1 b. 5756 =1 2" "2 2162

Bai 2: Giai cac phuwong trinh sau:

x?-2x-3 5-x §x— —Ex
a. 2x2+3x74 =4x—1 b. (lj — 7x+1 c. 0, 752x—3 — (%] d. 83 4 _ 46 2

7

e. 32" =72 f. 37 =6".273"" g 23" -63""-3"=9

Bai 3: Giai cac phuong trinh sau:

a. 5x2—5x+6 — 2x—3 b. 2x2—4 — 3x—2

d. 27 4 ov o3 L3¢ e. 5% 7 _52 1747517 =0
x-1 45 x+17

g. 25 =10 h. 3257 =(,25.125 *-3
s x1

j. 3°.8%1 =36 k. 5°.8 * =500

m. 2x+1.3x—2.5x — 3){ + 3x+3 _3x+1

Bai 4: Giai cac phuwong trinh sau:

a. 3" =4% b.5 =7°

d. x 0373 =37 e. 9.x°8" = x?

Bai 5: Giai cac phuong trinh sau:

a. 414272 _3=0 b. 4774277 —17=0
d. -8 +247+2°-2=0 e. 512 5

4 -2
g % =307 12=0 h. 9°1-36.3"72+3=0
j.32%1 822 4+4=0 k. 47 -4 =32
m. 3" +18.37* =29 n e —4.e°*-3=0

p. 57 =5 _20=0  q.8"+80,5>+32"° =125-24.0,5"

Bai 6: Giai cac phuong trinh sau:

a. 69" -13.6"+64" =0 b. 49" +12" -3.16" =0

3x2 —4x — 2x—4

; 2x+4 +2x+2 — 5x+1 +3'5x
i. 8% =36.3""

5x +5x+1 +5x+2 — 3x + 3x+3 _3x+1
X055 =57
. x*5% =51

LA 6.2+ 8=0

L3P 437 427 =0

2 3x+3

i.8 -2 +12=0

L343 =10

L )

8 2" 18

* Ax-1 + T Al 1-x
27 +1 2427 274277 +2

. 3.16" +2.81" =5.36"
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d. 3.25" +2.49* =5.35" e. 27" +12" =2.8" f. 3% +45.6° —9.2>* =0

1 1 1 1 1 1

g 27" 56" -3 =0 h. 2.4% +6* =9* i. 9.4% +5.6% =4.9*

Bai 7: Giai cac phuong trinh sau:

a. (5+\/ﬂ)x+(5—@)x=10 b. (2+\/§)x+(2—\/§)x=4 c. (4+\/E)x+(4—\/ﬁ)x=2
d. (\/2+\/§jx +(\/2—\/§)x “14 e (3 3+J§jx +(3 3—\/§)X -6 £ 6(J§+1)x ~2(V5-1) =2+
g (3+V5) +16(3-v5) =2* . (7+443) -3(2-3) +2=0

Bai 8: Giai cac phuong trinh sau:

a. 2" =3-x b. 3" =5-2x c. 277 =3x+10 d. [—jx:—2x2+4x—9
Bai 9*: Giai cac phwong trinh sau:

sin? x+5sinxcosx+2)

a. (x+ 1)JE =1 b. x* =x'23 c. 22 =32 _g02 d. 47l -

O | -

Bai 10*: Tim m dé€ cac phuwong trinh sau c6 nghiém:

a. 25" -5+ m=0 b. (%) —m[%j +2m+1=0

Bai 11*: Tim m d€ phuong trinh 16! +4*' —5m =0 6 nghiém duy nhat.
PHAN 5: PHUONG TRINH LOGARIT
Bai 1: Giai cac phwong trinh sau:

a. log, [x(x+2)] =1 b. log, (2“1 —5) =X c. log, (5x+ 3) =log, (7x +5)

d. log(x2—6x+7):log(x—3) e. 210g(2x):log<x2+75) f. %10g2|x—1|—10g2 |x+1|:0

Bai 2: Giai cac phwong trinh sau:

a. 1nx+1n(x+1):O b. 1n(x+1)+ln(x+3):1n(x+7)

c. log, x +log, (x+2):1 d. log, (x—5)+10g2(x+2):3

e. log x +log x* =log9x f. log(2x+1)+1og(3—x):10g3+10g(1—2x)
g logx* +log(4x)=2+logx’ h. log(x—1)-2log(2x—11)=1log2

. .1 1

i. log, (x2 —?))—log2 (6x-10)+1=0 j- Elog(x2+x—5)=log5x+log§
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k. %log(x2 —4x—1) =log8x—log4x L 10g(x+10)+%10gx2 =2-log4
m. log(x3 +1)—%log(x2 +2x+1):10gx n. log, [(x+2)(x+3)]+10g4 i;?’ =2
0. log, (x+3)-log, (x+7)+2=0 p. log. ., (2x3 +2x° —3x+1) =3
Bai 3: Giai cac phuong trinh sau:
a. —log’x+2log’x=2-logx  b. log>x’~20log\/x +1=0 c. 3,/log, x —log,(3x)-1=0
d. 4log, x+log 3=3 e. logx2—10g4x+%:O f. 1+210gx+25:10g5(x+2)
g. log, (2x2 —5) +log, , 4=3 h. log, (2" + 1).log2 (23‘+1 + 2) =2
j. log2 (x—l)2 +log, (Jc—l)3 =7 k. log] [Z(x—Z)z} —log, (x—Z)3 -6=0
. log,x _ log, 4x m. 1 N 2
log,2x log, 8x 4+log,x 2-log,x
Bai 4: Giai cac phuwong trinh sau:
a. log, x=3x b. log, x =-x+11 c. log,x=3-x
3
4 x 2-logyx __
d. log, x=— e. log, x=16 f. 377757 =81x
X 2
g. 578" = 25¢ h. x+log, (125-5) =25
Bai 5: Giai cac phuong trinh sau:
a. log, 27 -log, 3+log,243=0 b. log, 8-log, 2+log,243=0 c. X% +9'%% =6
d. log, (3x+1).log3 x =2log, (3x+1) e. log (9(—2).10g5 x=2log, (x—2)
Bai 6*: Giai cac phwong trinh sau:
a. log, (1 + \/;) =log, x b. log, (3x2 ) Jlog?3=1
c. log, (log2 x) +log, (log4 x) =2 d. log, (Iog3 x) +log, (Iog9 x) =3+log, 4
2
e. log, x.log, x.log, x.log, x = 3 f. log, x+log, x+log, x =log,, x

g. 2log, (cot x) =log, (cos x)

Bai 7*: (A-2002) Cho phuong trinh: log; x +4/log: x+1-2m—-1=0.

a. Giai phuwong trinh khi m=2.
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b. Tim m d€ phwong trinh ¢6 it nhat mot nghiém trong doan [1; 3\/5}.
Bai 8*: Tim m d€ phuong trinh 2log, (x + 4) =log, (mx) c6 nghiém duy nhét.
Bai 9*: (PHYDTPHCM-2001) Xac dinh tham s6 m d€ phuong trinh:

210g4(2x2 —x+2m—4n12)+logl (x2 +mx—2m2)=0

2
c6 2 nghiém x,,x, thoa x> +x. >1.
PHAN 6: BAT PHUONG TRINH MU

Bai 1: Giai cac bat phwong trinh mi sau:

7 232 -3x 9
a. 470 <1 b. 275 <4 c. 16° >0,125 d. (5} 2>
m 2-x x
e. 41516 £.34 <9 gLl sa h(2] 52
3 5 5
1 1 6x—6 x 2x—1 1
. . x+1 _ -
1. sxzﬁ<3x+z ]. (\/E'Fl) <(\/§ 1) k. xx+1+1<2
Bai 2: Giai cac bat phwong trinh mi sau:
a. 57 -5"*-165""-2"°>0 b. 5 —7* -35.5" +35.7* <0
C. 52x—1 + 2x _52x + 22x+2 > O d. 4x _ 3x—0,5 + 22x—1 _ 3x+0,5 > 0
Bai 3: Giai cac bat phwong trinh mi sau:
a. 4% —9.2 48857875 b. 5%7°-2572>3 c. 7.5 =52 > 450
d. 277 -2 11250 e. 0,4°-2,51>1,5 f, (2+\6)x+(2—\/§)xs4
1-x _nx X X
.%SO h. 3“—%+3”—%S0 i. (\/2—\/5) +(\/2+\/§) > 27

jo 47137 —4.3°+1<0
Bai 4: Giai cac bat phuwong trinh mi sau:
a. 3.25% +2.49% <535 b. 252+ L g2l 5 34 52

Bai 5: Tim sO ti nhién n bé nhat sao cho:

a. 1 <107 b. 3— 7 <0 c. 1- 4 <0,97 d. 1+i >2
2 5 5 100

PHAN 7: BAT PHUONG TRINH LOGARIT
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Bai 1: Giai cac bat phuong trinh l6garit sau:

a. log, 75 g b. ln(3e" —2) <2x c log, (4" +4) >log, (22"+1 —3.2")
x+1 2 3
d. log, (x+7)>10g2 (x+1) e. log2x+log23f—;1>0 f. 210g3(4x—3)+10g1(2x+3)£2
X 3
1 1
g. Elog\/E (x+3)+zlog4(x—1)8 > log, 4x h. log%x+210g% (x—1)+log26£0

Bai 2: Giai cac bat phuwong trinh 16garit sau:
a. 2log] x+5log> x+log,x—2>0 b. log> (x—1)2+log2 (Jc—l)2 <7 ¢ l6log, ,x-3log, x* <0

Bai 3: Giai cac bat phuong trinh logarit sau:

1+2x x
a. log% (log2 WJ>O b. log_ [logs (9 —72)} <1 c. (2x—7).ln(x+1)>0
log. (x2+3) 1
d. (x-5)(1 +1)<0 ———=>0 f. >
(x )( °8x ) © x* -4 10g1\/2x2—3x+1 Iogl(x+1)
3 3
B. BAI TAP TRAC NGHIEM:

PHAN 4: PHUONG TRINH MU
N A A \ ¥ -x—4 1 Y
Cau 1. Tap nghiém phwong trinh 2 = 6 la:

A O B. {2;4} C. {0;1} D. {0;2}
x?-4x+3 -x
Cau 2. Phuong trinh (Zj = (Ej co tich cac nghiém la:

A.2 B. C.1 D.3

N | W

x?-4x —2x
1 1
Cau 3. Phuong trinh (—J = (—] o tong cac nghiém la:
2 V2
B.0

A.4 C.3 D.7

Ciu 4. Tong cac nghiém cua phuong trinh 7% —49°% =0 la:
A -2 B.2 C. 4 D. 4

Cau 5. Nghiém ctia phuong trinh 9*"' =27**! ¢4 dang %. Khi d6 tich ab bang:

A. -5 B. 2 C. -4 D.4
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Cau 6. Nghiém ctia phuong trinh 25" =125 1a mot phan s6. Tich cta tir va mau phan s§ d6 bang:
A.2 B. 4 C. 2 D.4

Cau 7. Phuong trinh 5" =10".27".5""" c¢ tich cac nghiém la:
A.0 B.2 C. 2 D. -1

Cau 8. Phuong trinh 5" —=5"" =24 c6 nghiém thudc khoang nao sau day?

A. (-3;1) B. (0;1)u(1;4) C. (0;5) D. (-1;1)
Céu 9. Nghiém cta phuong trinh (3 + 2\/E)x =3-22 6 dang % (b > O). Khi d6 tdng a+b bang:

A. -3 B.0 C.1 D.3
Cau 10. Phuong trinh 6" +6" = 2% + 2! + 2% c6 nghiém thudc khoang nao sau day?
A. (-3;-1) B. (0;4) C. (0;5) D. (-1;1)
Cau 11. Phuong trinh 5** —=7* - 35.5°* +35.7° =0 ¢ tong cac nghiém la:
A.2 B. -2 C. -1 D.0
Cau 12. S8 nghiém ctia phuong trinh 47 +27 =17 la:
A.0 B.1 C.2 D.3
Cau 13. Tong cac nghiém ctia phuwong trinh 4" —6.2*" +8 =0 la:
Al B.3 C.5 D.6
Cau 14. Nghiém ctia phuong trinh 9% +2.9"" —40 =0 c6 nghiém dang x =log_b.Khi d6 2a+b bang:
A.20 B.11 C. -20 D. 13
Cau 15. C4 bao nhiéu s8 thure x théa man phuong trinh 322 =3%° -3*+3=07?
A0 B.1 C.2 D. Nhiéu hon 2
Céu 16. Cho phuong trinh 3(2" + 2"‘) =—x” +4x+2. Khang dinh nao trong cac khing dinh sau la dting?
A. Phuong trinh ¢ it nhat 1 nhiém B. Phuong trinh c6 dung 2 nghiém
C. Phuong trinh ¢6 v0 sd nghiém D. Phrong trinh v6 nghiém
Cau 17. V6i nhiing gid tri nao ctia a thi phuong trinh x* — (2” - 1) x-3 (4“’1 - 2”’2) =0 cé nghiém thuyc?

<=2
A.a:—E B.a:—l C. ? D.—l<a<0
2 2 a=>0 2

Ciu 18. Tim tat ca cac gia tri thuc cta tham s6 m dé€ phuong trinh 9* —8.3" +3 =m c6 dung hai nghiém
thudc khoang (log3 2;log, 8) .

A. -13<m<-9 B. 9<m<3 C.3<m<9 D. -13<m<3
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Céau 19. Cho phuong trinh 4" —(m+1).2"+1 +8=0. Biét phuong trinh c6 hai nghiém x,,x, théa man

(x,+1)(x, +1)=6. Khing dinh diing trong bon khng dinh dudi day la:
A.Khong cé m B.1<m<3 C.m>3 D. m<2

Ciu 20. Tim m d€ phuong trinh (m + 3)16" + (2m —1)4" +m+1=0 cb 2 nghiém trai dau:

A.—3<m<—é B.—§<m<—l C. —1<m<—E D. Khong ton tai m
4 4 2 4

Cau 21. Tap hop tat ca cac gid tri ctia tham s6 m d€ phuwong trinh m.2" + 27 =5 c6 nghiém duy nhat la:

m<0 25 25
A. 25 B.0<m<— C.m=— D. m<0
m:Z 4 4

Cau 22. Phuong trinh 4" —2.6" + m.9* =0 c6 hai nghiém thuc phan biét khi gia tri caa tham s6 m la:
1 1

A.m<0 B.0<m<Z C.m>0 D. m<—
Ciau 23. CO6 bao nhiéu gid tri nguyén caa tham s6 m d€ phuong trinh
(m-5).9"+(2m—2).6" +(1-m).4" =0 c6 hai nghiém phan biét?

A.2 B.4 C.3 D.1
Cau 24. Tim tap hop cac gid tri thuc cia tham s6 m d€ phuong trinh m.9" 7 - (2m + 1) 65 a2
c6 nghiém thugc khoang (0; 2) :

A. (—00;0] B. [0;+oo) C. (—00;6] D. [6;+oo)

Céu 25. Tim i dé phuong trinh (735 ) +m(7+3V5 ) = 2% ¢6 diing mdt nghiém duwong?

1 1
Osm<— 1 1 1 ——<m<0
A. 1 B. m<— C——<m<— D.| 2
1 16 2 16 1
m=—— m=—
2 16
Cau 26. Tim s0 nghiém cua phuong trinh 2" + 3" +4" +...+2016" +2017* =2016—x.
Al B. 2016 C. 2017 D.0
PHAN 5: PHUONG TRINH LOGARIT
Cau 1. S6 nguyén duong x nao thoa man phuong trinh log, x.log 7 =log,7?
A.3 hoac7 B. 3; 7 hoac 2
C. moi sO ti nhién 1én hon 1 D. moi s6 ti nhién 1én hon 0

Cau 2. Biét log, (x- 1) =2 thi gia tri logx bang:

-7-
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A.10 B. log7 C. log9 D.1
Cau 3. Tich cdc nghiém ctua phuong trinh log, x* =3 la:

A. -64 B. -16 C.8 D. -81
Cau 4. Phuong trinh log, (xz -3x- 1) =2 ¢6 téng cac nghiém la:

A.3 B. -3 C. -8 D. 5
Cau 5. Phuong trinh log, (x + 1) +log, (x + 3) =1 cé nghiém la:

A x>-1 B. x>-3 C.x=0 D. x=2
Cau 6. Tap nghiém ctia phurong trinh log (x + 3) +log (x - 1) =log (x2 -2x— 3) la:

A. O B. {0} C. (1;+0) D. (3;+x)
Cau 7. Nghiém cta phuwong trinh log(2x + 5) =1+logx cd dang %, voi % la phén sé t6i gian (b > O)
.Khi d6 tong 2a+b bang:

A.11 B. 21 C.17 D. 18
Cau 8. Tich cac nghiém cua phwrong trinh log, (x2 +3x+ 2) +log, (x2 +7x+ 12) =3+log, 3 la:

A. -24 B. 4 C.0 D. -5
Cau 9. Phuong trinh log_2+log, x =2 c6 tong cac nghiém la:

A.2 B.4 C.1 D.0

Cau 10. Phurong trinh log, x +log, x =1 c6 nghiém la:
3 log;53
A. x=5 B. x=3 C.x:g D. x =518

Cau 11. Phuong trinh log, x +log, x =log, 3.log, 225 co tap nghiém:

A. {3} B. {5} C. {3;5} D. {-3;3}
Cau 12. Goi x,,x, la nghiém cua phuong trinh log2 x+log, x.1og27 -4 =0. Gia tri biéu thic
A=logx, +log x, bang:

A. A=3 B. A=-3 C. A= D. A=4

-2+logx

Cau 13. Phuwong trinh x =1000 co tich cac nghiém la:
Al B. 10 C. 100 D. 1000
Cau 14. S6 nghiém ctia phuong trinh log (x + 1) =In2 la:

A.0 B.1 C.2 D.3
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Cau 15. Phuong trinh log__, (x2 +x+ 4) =2 c6 tong cac nghiém la:

A.2 B. -2 C.1 D.3
Cau 16. S8 nghiém ctia phuong trinh log (x2 +x— 6) +x* +x-3=log(x+3)+3x la:

A.0 B.1 C.2 D.3
Cau 17. Tim céc gia tri m d€ phuwong trinh log, (4" - m) =x+1 c6 ding 2 nghiém phan biét.

A.0<m<1 B.0<m<2 C. -1<m<0 D. 2<m<0
Cau 18. Gia st m 1a s8 thuce sao cho phuong trinh log? x—(m+2)10g3 x+3m—-2=0 co hai nghiém
x,,x, théa man x,.x, =9.Khi d6 m thoa man tinh chat nao sau day?

A. me(3;4) B. me(1;3) C. me(4;6) D. me(—l;l)

Cau 19. Biét rang phuwong trinh 10gf6 x—mlog - x+1=0 c6 nghiém duy nhatnho hon 1. Hoi m thude
doan nao dudi day?

A. me[-2;0][-2;0]. B. me{%;Z} C.me|[3;5] D. me{—él;—g}
Cau 20. Cho phuong trinh log, x +1og 9 =m . Tim m dé€ phuong trinh c6 2 nghiém phan biét x,,x,
thoa x,.x, =27:

A.m=3 B. m=6 C.m=9 D. m=12

Cau 21. Tim s6 nguyén duong n théa phuong trinh:

log, 2019 +2log - 2019 +3” log - 2019 +...+ 1’ log,- 2019 =1008"2017" log, 2019
A. 2017 B. 2019 C. 2016 D. 2018
CAiu 22. Tim tat ca cac gia tri cua tham s6 thuc m d€ phuong trinh xInx+m =2x ¢6 2 nghiém phéan
biét thudc khoang (2;3) .
A. (2;6-3In3) B. (6-3In3;e) C. (4-2In2;e] D. (4-2In2;6-3In3)

PHAN 6: BAT PHUONG TRINH MU
Cau 1. Cac diém thudc d6 thi ham s6 y = (%J va nam hoan toan phia duéi duong thang vy :i co

hoanh d6 thoa man:

A x<2 B. x<-2 C.x>-2 D. x>2

Ciu 2. Tap nghiém cua bat phuwong trinh (3 +242 )X T (3 ~2\2 )2 la:

-9-
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A.[-21] B. (—o0;-2 ][ 1;+00) C. (—0;-2)u(L;+0)  D.R
Ciu 3. Tap nghiém cua bat phuwong trinh (\/3—2\/5 )ZX < (\/3 +22 )X - la:
A. (—oo;O)u(l;+oo) B. (—oo;—l)u(0;+oo) C. (—oo;O]U[l;+oo) D. (0;1)

Ciu 4. Bat phuong trinh 9% + 6" >2.4" ¢4 tap nghiém:
A. (—00;0) B. [1; +oo) C. [0;+oo) D. (—oo;O]
Cau 5. Bat phuong trinh 2.2° +3.3" > 6" —1 c6 nghiém la:
A x>-1 B. 3<x<2 C.x<3 D. x<2
Cau 6. Tap nghiém bat phuong trinh 3™ <x+4 la:
A. [-1;+) B. (~1;+) C. (-2;0) D. (—o0;-1]
Ciu 7. Tap nghiém cua bat phuong trinh 2* +3* <17 - 2x la:
A. (-=;2) B. (—0;0) C. (0;+) D. (0;2)
Cau 8. Cho bat phuong trinh (m—1)4"+2*" +m+1>0. T4t ca cac gié tri cua m d€ bat phuong trinh
théa véi moi x thudc R la:
A.0<m<1 B. m=>1 C.0<m<1 D. m>1
Ciu 9. Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m d€ bat phuwong trinh 9* —Z(m - 1).3" -3-2m>0 co
tap nghiém la R.

A.m<—§ B. Khong c6 m C. m#2 D.mS—g

Ciu 10. Tim m dé€ bat phuong trinh 2.81" + m.16* > 5.36" ding v6i moi x thudc doan [—1; 1] .

A.msé B.mzé C.mS—E D.mz—E

8 8 8

Céu 11. Tim t4t ca céc gia trj thure ctia tham s8 m d€ bét phuong trinh 457 4 5% <, 7°%'* ¢4 nghiém.
A.mZ—é B.mzé C.m<é D.m<—é
7 7 7 7

PHAN 7: BAT PHUONG TRiINH LOGARIT

Cau 1. Tap nghiém cta bat phuong trinh log, x> 2 la:

A. (0;9) B. (—oo;%] C. (o;%j D. G;m}

-10-
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Cau 2. Bat phuong trinh log, (x2 —4x +4) >0 cd nghiém la:
2

A.O0O<x<1 B.1<x<3 C.x=3

Cau 3. Bit phuong trinh log, (x* —6x+6)<0 cé nghiém la:
phuong g, g

5

A.x>5 B.2<x<3 C.x<1

Cau 4. Bat phuong trinh log, (x2 —-5x+ 6) >-1 ¢6 nghiém la:
2

A.O<x<1 B. -1<x<0 C.x>4

Cau 5. Bat phuong trinh log, |3x + 4| >3 c6 nghiém la:

A. —é<x<é B.xzé C.x<-+4
3 3 3

Cau 6. Tap nghiém ctia bat phuong trinh log, , 4x* > log, , (12x-5) la:

A. l,g B. l,é C. i,g
2°2 2°2 1272

Ciu 7. D€ giai bat phwong trinh In——>0 (*), mot hoc sinh da 1ap luan nhuw sau:

x+1

Budc1: Vi In1=0 nén bpt(*)@lni>lnl (**)
x+1
x
Budce 2: bpt(**) & ——>1
P ( ) x+1
Budc 3: Vay x>x+1
Budc 4: Suy ra Ox >1 nén bat phuwong trinh trén v6 nghiém.

Lap luan trén sai ttr budc nao?

A. Budcl B. Budc2 C. Bud6c3
Cau 8. Tap nghiém cua bat phuwong trinh log, (x +12) > p— la:
08
A. (-3;9) B. (0;1)u(1;4) C. (0;4)

Cau 9. Bat phuong trinh log, (x +2)>x +% o tap nghiém:

4

{1<x<3
D.
xX#2

D.1<x<4

D. i,l v E;+oo
12°2 2

D. Bu6c4

D. (3;9)
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TRUONG THPT LY THUONG KIET
A. —2;—§ B. —2;—2 C. —£;+oo D. —§;+oo
16 16 16 16

Cau 10. Gid tri nao ctia tham sd m thi bat phuong trinh log, (3x2 —2mx—m* —2m+ 4) >1+log, (x2 + 2)

nghiém dung véi moi xeR.

m< -1
A{ B. -1<m<0 C.m>0 D. m<-1
m>0

Cau 11. (Dé Thi THPTQG nam 2017 Ma dé 103) Tim tit ca cdc gia tri thuc ctia tham s& m dé€ bat

phuong trinh log? x—2log, x+3m—2<0 ¢6 nghiém thuec.

A.m<1 B.m<% C. m<0 D. m<1

Cau 12. Tim m d€ bat phuong trinh /log, x +2m -1 >log, x c6 nghiém.

A.m<-1 B. meR C.m=0 D. m>-1

CAu 13. Tim m dé bat phuong trinh ln(x2 + 3) +4.log , e> ol ding véi moi xeR.

m=1 m=3

A. -1<m<3 B. 3<m<1 C. .
m<-3 m<-1




